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ޖަދުވަލު 2 – ނަރސް މެނޭޖަރސް އަދި މިޑްވައިފަރީ މެނޭޖަރސްގެ އިންޓަރވިއު ސްކޯ ޝީޓު  


އިންޓަރވިއުގެ ސްކޯޝީޓްA1 

(ނަރސް މެނޭޖަރސް އަދި މިޑްވައިފަރީ މެނޭޖަރސް)
ޕޮއިންޓު ސްކޭލްއިން ފާހަގަކުރާ އަދަދުގައި ގަލަމުން ބޮޅު އަޅާށެވެ. އެއްވެސް ބަދަލެއް ގެންނަން ބޭނުން ނަމަ، އެ ބަދަލެއް ގެނައުމަށްފަހު އެ ދިމާލުގައި އެ ބަދަލެއް ގެނައިކަން ފާހަގަކޮށް ސޮއިކުރަން ވާނެއެވެ.

ވަޒީފާއަށް ކުރިމަތިލާ ހުރިހާ ފަރާތްތައް ތިރީގައިވާ ދާއިރާތަކުން އެސެސްކުރަންވާނެއެވެ. އިދާރާއިން ބޭނުންނަމަ، އިންޓަރވިއު ސްކޯޝީޓުގެ ޕޮއިންޓުދެވޭ ދާއިރާތައް، ޖުމުލަ 100 ޕޮއިންޓަށްވުރެ އިތުރު ނުވާގޮތަށް، މަޤާމުގެ މަސްއޫލިޔަތުތަކާ ގުޅޭގޮތުން އިތުރުކުރެވިދާނެއެވެ.  

	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:

	އައި.ޑީ ކާޑް ނަންބަރު
	


	މަޤާމުގެ މަސްއޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ބޭނުންވާ ޓެކްނިކަލް ނޮލެޖް ހުރި މިންވަރު
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	3
	4
	5

	މަޤާމުގެ މަސްއޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ބޭނުންވާ ޓެކްނިކަލް ނޮލެޖް ބޭނުންކުރަން އެނގޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	މަސައްކަތްކުރުމުގައި އިހްސާންތެރިކަން ނުވަތަ "އެމްޕަތީ، ކޮމްޕެސަން" ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	މަސައްކަތަށް އަހުލުވެރިވެފައިވާ މިންވަރު  އަދި އެހެން މުވައްޒަފުން މަސައްކަތަށް އައަހުލުވެރިކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	ދަށުގައި މަސައްކަތްކުރާ މުވައްޒަފުންނަށް އުގަންނައި ދިނުމާއި "މެންޓޯ" ކުރުމުގެ ޤާބިލުކަމާއި ޝައުޤުވެރިކަން ހުރި މިންވަރު

	0
	1
	2
	3
	4
	5

	އިދާރީ ލަނޑުދަނޑިތައް ޙާޞިލްކުރުމަށް، އެހެންމީހުންނާ ގުޅިގެން މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	މައްސަލަތައް ޙައްލުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
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	2
	3
	4
	5

	ޚިދުމަތުގެ ފެންވަރު ރަނގަޅުކޮށް ޒަމާނީކުރުމުގެ ވިސްނުމާއި ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	ކުއްލި ހާލަތެއް މެދުވެރިވެއްޖެ ނަމަ ޢަމަލުކުރާނެގޮތް އެނގޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	މަސައްކަތްކުރުމުގައި އިތުރު މަޢުލޫމާތު ހޯދައި ދިރާސާކުރުމަށް އަހަމިއްޔަތުންކަންދޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	މަސައްކަތް ކުރުމުގައި އަމަލުކުރަންޖެހޭ ޤާނޫނާއި ޤަވާއިދުތަކާއި ސިވިލް ސަރވސްގެ ކޯޑް އޮފް ކޮންޓަކްޓަށް އަހުލުވެރިވެފައިވާ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	ސިއްހީ ދާއިރާގެ ޤާނޫނުތަކާއި ޤަވާއިދުތަކާއި އުޞޫލުތަކާއި ޑޮކްޓަރުންގެ ކޯޑް އޮފް ކޮންޓަކްޓަސް އަހުލުވެރިވެފައިވާ މިންވަރު (ޤައުމީ އަދި ބައިނަލްއަގުވާމީ)
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	މަސައްކަތުގެ ދާއިރާގައި ނަޒާޙަތްތެރިވުމަކީ ކޮބައިކަން އެނގޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	ސާފު ސާދާ ބަހުން މުޢާމަލާތުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	އިދާރާއިން އިތުރުކުރާ ބައި (އިޢުލާންކުރާ މަޤާމުގެ މަސްޢޫލިއްޔަތާ ސީދާ ގުޅޭގޮތުން އެ މަސްޢޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ބޭނުންވާނެ ސްޕެސިފިކް ކޮމްޕިޓެންސީތަކެއް އެސެސްކުރެވޭނެ ފަދަ ގޮތަކަށް 6 ސުވާލު، މިބައިގައި އެ އިދާރާއަކުން ހިމެނިދާނެއެވެ).
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	ޖުމުލަ:
	

	މި މަޤާމަށް ކެންޑިޑޭޓް އެކަށީގެންވާ މިންވަރާމެދު ޕެނަލިސްޓު ދެކޭގޮތް: 



	އިންޓަރވިއު ކުރި ފަރާތުގެ ނަން:
	ސޮއި:
	ތާރީޚު:






	








A1 

	
ޖަދުވަލު 3 – ނަރުހުން، ސްޕެޝަލް ކެއަރ ނަރުހުން، ސްޕެޝަލިސްޓް ނަރުހުން، އަދި ނަން-ކްލިނިކަލް ނަރސިންގ ޕްރޮފެޝަނަލްސްގެ އިންޓަރވިއު ސްކޯ ޝީޓު  


އިންޓަރވިއުގެ ސްކޯޝީޓް
(ނަރުހުން، ސްޕެޝަލް ކެއަރ ނަރުހުން، ސްޕެޝަލިސްޓް ނަރުހުން، އަދި ނަން-ކްލިނިކަލް ނަރސިންގ ޕްރޮފެޝަނަލްސް)
ޕޮއިންޓު ސްކޭލްއިން ފާހަގަކުރާ އަދަދުގައި ގަލަމުން ބޮޅު އަޅާށެވެ. އެއްވެސް ބަދަލެއް ގެންނަން ބޭނުން ނަމަ، އެ ބަދަލެއް ގެނައުމަށްފަހު އެ ދިމާލުގައި އެ ބަދަލެއް ގެނައިކަން ފާހަގަކޮށް ސޮއިކުރަން ވާނެއެވެ.

ވަޒީފާއަށް ކުރިމަތިލާ ހުރިހާ ފަރާތްތައް ތިރީގައިވާ ދާއިރާތަކުން އެސެސްކުރަންވާނެއެވެ. އިދާރާއިން ބޭނުންނަމަ، އިންޓަރވިއު ސްކޯޝީޓުގެ ޕޮއިންޓުދެވޭ ދާއިރާތައް، ޖުމުލަ 100 ޕޮއިންޓަށްވުރެ އިތުރު ނުވާގޮތަށް، މަޤާމުގެ މަސްއޫލިޔަތުތަކާ ގުޅޭގޮތުން އިތުރުކުރެވިދާނެއެވެ.  

	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:

	އައި.ޑީ ކާޑް ނަންބަރު
	


	މަޤާމުގެ މަސްއޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ބޭނުންވާ ޓެކްނިކަލް ނޮލެޖް ހުރި މިންވަރު
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	މަޤާމުގެ މަސްއޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ބޭނުންވާ ޓެކްނިކަލް ނޮލެޖް ބޭނުންކުރަން އެނގޭ މިންވަރު
	0
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	މަސައްކަތްކުރުމުގައި އިހްސާންތެރިކަން ނުވަތަ "އެމްޕަތީ، ކޮމްޕެސަން" ހުރި މިންވަރު
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	މަސައްކަތަށް އަހުލުވެރިވެފައިވާ މިންވަރު
	0
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	ބިޒީ އަދި ސްޓްރެސްފުލް ޝިފްޓްތަކުގައި މަސައްކަތް ކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު 
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	އެހެންމީހުންނާ ގުޅިގެން މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
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	އެހެން މީހުންނަށް ބަރޯސާނުވެ އަމިއްލައަށް މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
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	މައްސަލަތައް ޙައްލުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
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	ކުއްލި ހާލަތެއް މެދުވެރިވެއްޖެ ނަމަ ޢަމަލުކުރާނެގޮތް އެނގޭ މިންވަރު
	0
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	މަސައްކަތްކުރުމުގައި އިތުރު މަޢުލޫމާތު ހޯދައި ދިރާސާކުރުމަށް އަހަމިއްޔަތުންކަންދޭ މިންވަރު
	0
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	2
	3
	4
	5
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	ސިއްހީ ދާއިރާގެ ޤާނޫނުތަކާއި ޤަވާއިދުތަކާއި އުޞޫލުތަކާއި ޑޮކްޓަރުންގެ ކޯޑް އޮފް ކޮންޓަކްޓަސް އަހުލުވެރިވެފައިވާ މިންވަރު (ޤައުމީ އަދި ބައިނަލްއަގުވާމީ)
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	އިދާރާއިން އިތުރުކުރާ ބައި (އިޢުލާންކުރާ މަޤާމުގެ މަސްޢޫލިއްޔަތާ ސީދާ ގުޅޭގޮތުން އެ މަސްޢޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ބޭނުންވާނެ ސްޕެސިފިކް ކޮމްޕިޓެންސީތަކެއް އެސެސްކުރެވޭނެ ފަދަ ގޮތަކަށް 6 ސުވާލު، މިބައިގައި އެ އިދާރާއަކުން ހިމެނިދާނެއެވެ).
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